



Πώς μπορώ να πληρώσω έναν λογαριασμό μέσω winbank web banking;

Με την υπηρεσία winbank web banking πραγματοποιείτε τις καθημερινές σας συναλλαγές εύκολα και γρήγορα, όπου κι αν βρίσκεστε. Ακολουθήστε τα παρακάτω απλά βήματα και ολοκληρώστε τις πληρωμές λογαριασμών εύκολα μέσα σε λίγα λεπτά. Ας πάρουμε ως παράδειγμα τον λογαριασμό της ΔΕΗ.

Βήμα 1 >

Επισκεφθείτε τη σελίδα www.winbank.gr και επιλέξτε να συνδεθείτε ως «Ιδιώτης».

Βήμα 2 >

Εισάγετε τους κωδικούς σας στο αντίστοιχο πεδίο και πραγματοποιήστε είσοδο στην υπηρεσία winbank web banking.

Βήμα 3 >

Από το μενού, επιλέξτε «Πληρωμές» και στη συνέχεια «Ανά Κατηγορία». Έχετε τη δυνατότητα να επιλέξετε «Αλφαβητικά» ή «Δημοφιλείς» ανάλογα με το τι σας εξυπηρετεί. Βρείτε την κατηγορία της πληρωμής που σας ενδιαφέρει. Π.χ. για τη ΔΕΗ από την κατηγορία «Ενέργεια» επιλέγετε «Ηλεκτρισμός» και στη συνέχεια ΔΕΗ.

Βήμα 4 >

Στην επόμενη οθόνη επιλέξτε τον τρόπο πληρωμής που σας εξυπηρετεί (τραπεζικός λογαριασμός ή κάρτα). Στα στοιχεία πληρωμής, συμπληρώνετε ονοματεπώνυμο, κωδικό ηλεκτρονικής πληρωμής, και ποσό. Στο υπόδειγμα πληρωμής μπορείτε να δείτε που θα βρείτε τα παραπάνω στοιχεία στο λογαριασμό σας. Αν έχετε ορίσει «Φιλική Ονομασία» για αυτή την πληρωμή μπορείτε να επιλέξετε τη φιλική ονομασία ώστε να συμπληρωθούν αυτόματα τα παραπάνω πεδία. Στη συνέχεια θα πρέπει να επιλέξετε αν η μεταφορά θέλετε να εκτελεστεί άμεσα ή σε προκαθορισμένη ημερομηνία. Πατήστε «ΣΥΝΕΧΕΙΑ».

Βήμα 5 >

Στην οθόνη αυτή θα πρέπει να επιβεβαιώσετε τα στοιχεία πληρωμής για να βεβαιωθείτε ότι είναι σωστά. Αν θέλετε να διορθώσετε κάτι πατήστε «ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ» διαφορετικά πατήστε «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ». Στο σημείο αυτό θα λάβετε στο κινητό σας, με μήνυμα SMS, τον κωδικό extraPIN. Εισάγετε τον κωδικό στο αντίστοιχο πεδίο και πατήστε «ΣΥΝΕΧΕΙΑ».

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Αν έχετε ενεργοποιήσει τις ειδοποιήσεις στην εφαρμογή winbank mobile, θα λάβετε τον κωδικό extraPIN με push notification και η συναλλαγή θα ολοκληρωθεί με το quick login από το κινητό σας.

Η συναλλαγή σας ολοκληρώθηκε. Μπορείτε να αποθηκεύσετε ή να εκτυπώσετε το αποδεικτικό επιλέγοντας τα αντίστοιχα εικονίδια κάτω αριστερά.